



有幸“福” 更精“彩”



“15选5”750万元派奖 火热进行中

每天派奖30万元 连续25期



福利彩票新春派奖正在火热进行!“15选5”送出狗年彩市第一份惊喜:从3月3日开始推出750万元派奖活动,每天30万元,连续25期,该活动在浙江、江苏、上海、江西、安徽、福建联销“15选5”六省市同时进行。

750万元怎么派?派奖期间,“15选5”在开出常规的5个号码后,再增加开出2个幸运号码。当期7个以上(含7个)复式投注号码与当期开出的7个开奖

号码完全相符即中“15选5”派奖奖金,每天30万元奖金按中奖注数均分,当期不中则滚入下期。本次活动派送奖和常规奖兼中兼得,如果中了派送奖必定同时中得常规一等奖。需要提醒大家的是,此次“15选5”派送奖仅限于当期7个以上(含7个)复式投注,单式及胆拖投注不参加这次派奖活动。派奖活动从3月3日开始,连续进行25期,750万元派完为止。

中了派送奖如何兑?和常规兑奖一样,单张彩

票中奖金额1万元及以下的中奖者到省内任何一个福利彩票代销点都可兑奖,1万元以上20万元以下的到市级福彩中心兑奖。

“15选5”复式7个号只需42元,如今,许多彩民都喜欢联合身边的朋友一起联合包复式投注,不仅提高了中奖概率,个人投入没增加,在大派奖期间中奖所得的奖金会更多。希望广大彩民朋友在“戊戌狗”开年运气“旺!旺!旺!”

幸运彩友托家人购彩 中“双色球”二等奖

有时候,好运就是来得很突然。宁波彩友胡先生(化姓)在“双色球”第2018028期委托家人买了一张彩票,没想到收获了当期的1注二等奖,获奖金106471元。2018年3月15日上午,他独自一人现身宁波市福彩中心,领走了属于他的好运。

据了解,胡先生接触福利彩票近10年,特别钟爱“双色球”这类乐透型玩法。身为一名资深彩友,选号、研究号码走势早已经成为他生活中的一部分,这些年来虽然一直与大奖无缘,但小奖却

没少中,这无形中给他的生活增添了不少乐趣。并且在每期开奖前,胡先生都会做足功课,购彩也都是亲力亲为。

3月12日,胡先生临时被公司派出去出差,临出发前他还想着在路上找家福彩代销点顺便买下当期的“双色球”,但直到坐上了动车,他才想起来把这事给忘了。“当时我已经选好了几注号码,并且感觉不错。”胡先生说,怕错过这期开奖的他赶紧打电话给家人,让他们帮忙代买他选好的几注号码。没想到家人在电话里答应得很好,回到家后,胡先生拿到的却是一张完全不同的单式票。

“当时我一看,号码完全不对,再一问,原来是家人给我买了一张机选票。”胡先生表示,事已至此,他也不好再说什么,就拿出手机查询了当期的开奖号码,想看看自己有没有可能中个小奖,结果这一核对,他惊喜地发现,自己撞大运了!



“中福在线”宁海销售厅 再爆全国累积大奖

厉害了,仅仅隔了4天,宁海销售厅又爆出大奖了!2018年3月14日上午,“中福在线”宁海销售厅传来大奖喜讯,资深彩友蔡先生(化姓)在连环夺宝游戏中击中了价值25万元的全国累积大奖,收获了属于他的好运。

据了解,蔡先生是一名个体户,接触“中福在线”游戏多年,平日里喜欢利用闲暇时间前往销售厅娱乐,多年来虽然一直与大奖无缘,但他依旧乐此不疲。“中福在线”就是个游戏,要带着娱乐的心态参与其中,不要执念于能不能中奖。”在兑奖的过程中,蔡先生如是说。也许正是抱着这样平和的心态,蔡先生才会与好运结缘。

当天上午,蔡先生像往常一样来到宁海销售厅,买了一张投注卡后便随便找了一台投注机,玩起了连环夺宝游戏。游戏中,蔡先生连连连捷,很快便积累到了相当高的分值,见到形势如此好,他果断地将投注分值提高到了5线200分。想不到,这一调整很快就给蔡先生带来了好运,在游戏第三关末尾,屏幕上忽然落下了25颗红宝石。作为一名资深彩友,蔡先生当然明白这代表着什么,他赶紧买来水果和烟,与在场所有人分享中奖的喜悦。

3·15打假:拒绝“黑彩” 营造健康购彩环境

一年一度的“3.15国际消费者权益日”刚刚过去,在这个全民“打假”的特别日子里,我们要正视一个老生常谈的话题——“黑彩”。

我国《彩票管理条例》中第二章第三条明确规定:“国务院特许发行福利彩票、体育彩票。未经国务院特许,禁止发行其他彩票。禁止在中华人民共和国境内发行、销售境外彩票。”因此,在我国大陆,除了福彩、体彩之外,其他“彩票”都是“黑彩”。

“黑彩”主要分为三大类。第一类是指个人或团体不经过国家批准,私自制作并发行的,类似地下赌博,旨在牟取暴利;第二类是指个人或团体利用国家发行的彩票私自接受投注,并“创造”新玩法,也就是说,开奖号码借用国家彩票的开奖号码,游戏规则和中奖率却是另外一套,其实就是披着国家彩票的外衣,私自坐庄赚钱,坑害公共利益,损害国家彩票声誉;第三类是在国内销售的国外机构发行的彩票。最后一类较为少见,平常所说的“黑彩”主要指前两类。

无论是哪种形式的“黑彩”,开奖的公平、公正、公开性都很难得到保障。广大公众尤其是彩民朋友一定要擦亮眼睛,避免上当受骗。

“黑彩”与正规彩票有哪些区别呢?这些小知识或许可以助您了解一二,防患于未然。

A 发行机构不同

彩票:在我国,国家发行的彩票有两种,分别是中国福利彩票和中国体育彩票。中国福利彩票由中国福利彩票发行中心发行,中国体育彩票由国家体育总局体育彩票管理中心发行。

“黑彩”:由私人设立庄家。

B 发行目的不同

彩票:发行彩票的目的是为了筹集彩票公益金,发展社会公益事业。资助社会弱势群体,促进社会和谐、稳定、健康发展。

“黑彩”:谋取私人利益,将敛取的财产占为己有。

C 购彩渠道不同

彩票:请到正规的彩票投注站、销售网点购买彩票,请认准中国彩票标识。

“黑彩”:“黑彩”购彩渠道分为线上和线下。线上“黑彩”指通过网站或者“黑彩”平台,引诱购买者在网上购买;线下即为我们所谓的“黑庄”,通过一个人到各个地方收钱或者让购买者到固定场所购买。

D 宣传理念不同

彩票:倡导理性投注,引导人们以健康的心态和方式参与彩票游戏。

“黑彩”:利用各种手段渲染以小博大的投机氛围,鼓励购买者多多投注,甚至引导购买者举债参与。

E 宣传方式不同

彩票:通过公益宣传、品牌宣传等工作,以及“走近双色球”“走近刮刮乐”等品牌活动,让广大彩民了解彩票、认识彩票,并自愿购买。

“黑彩”:通过网络、论坛等渠道发布垃圾广告,雇佣“水军”冒充中奖用户,以此诱导购买者上钩。

F 玩法设计不同

彩票:彩票具有国家性,兼顾公益和娱乐双重作用,发行销售单位勇于承担社会责任,因此,为了保护购彩者的利益,彩票机构在游戏设计上,坚持社会责任优先,采用绿色游戏设计理念,尽量规避各类风险,力求削减乃至消除负面影响。比如,福彩3D采取“限号”销售措施,既保护了彩民的利益,也保护了国家利益。

“黑彩”:单纯追求刺激性,鼓动孤注一掷、投机心理,导致购买者常常深陷其中,不能自拔,甚至倾家荡产。

“黑彩”严重冲击了正常的彩票市场,逃避了国家税收征管,扰乱了正常的经济秩序。对于这种违法行为,希望公众坚决抵制,在做到不接受、不参与的同时,更希望您发现身边存在“黑彩”行为时,能够及时向公安、工商等相关部门举报。

中国福利彩票愿与您一同营造和谐、健康的购彩环境,维护彩票消费者的合法权益,让您在付出爱心的同时收获幸运。